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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 6o

(sexta) Sessão Ordinária da 56" (quinquagésima sexta) Legislatura do 2o

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 20 (vinte) de agosto de 2020 (dois mil e vinte), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viaria n" 2i0. Nesta cidade de

Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, Maria das Graças de
Carvalho, Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves e Jaciro
Caboclo da Silva. Estando ausentes os seguintes Vereadores Wellison Carlos
de Carvalho, José Alves do Nascimento, José Severiano de Figueiredo Maia
Junior, (todos por motivo justificado). Em seguida o Sr. Presidente declara
abeúa a presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos colegas
Vereadores e a todos que estão assistindo por rede social via facebook. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o secretario para fazer a leitura
da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada por unanimidade.
Terminando o 1o expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente passa
a palavra ao l" secretári o para fazer a leitura do requerimento de no 3812020
de autoria do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Requerimento de n' 3812020: Requer que o executivo por meio da
secretaria de saúde âtue em um local especiÍico os atendimentos
relacionados a Coronavirus (COVID-l9), no município de Coronel João
Pessoa/RN. Justificativa: O Y ereador entende que, tal forma atuando em um
local especifico e até como sugestão, a Quadra Poliesponiva do centro da
cidade de (Cláudio Onório) e dentre outros locais, a população ficará mais
tranquila a ir as unidades de saúde para outras enfermidades. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Rafael Carvalho Moreno para
fazer a leitula do Projeto de n' 006/2020 de autoria tio mesmo. Projeto de

Lei no 006/2020: Determina regulamentação para o transporte público
escolar para os estudantes universitários e/ou cursistas da cidade de
Coronel João Pessoa /RÀ[ e dá outras providencias. Justificativa:
Considerando os problemas sofridos pelos estudantes da nossa cidade
encaminho o projeto de Lei no 00612020 que tem como objetivo garantir aos
estudantes universitários e/ou cursistas o transporte escolar para os alunos
que residem no nosso município para se deslocarem âté a instituição em que
estudam. Em seguida o Vereador Rafael Carvalho Moreno dá boa noite a

todos os presentes e a todos que estão assistindo via facebook, e fala sobre o
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projeto de n" 006/2020 que é sobre a regularização do transporte escolar, diz
que quando estes transportes chegaram a nossa cidade só podiam trafegar
dentro do município e foi feito uma mudança para que pudesse ser feito o
deslocamento para outros municípios, diz também que conversando com a
secretária de Educação a mesma repassou que ainda não havia nenhuma
regulamentação iegai sobre esses transpoúes, faTa que iria trazer este projeto
há alguns meses atrás, porém com o problema do ( COVID- 19) decidiu adiar,
diz que no momento os ônibus estâo parados por há falta de aula presencial
por conta coranavirus, mais diz que é um projeto de suma importância para
que quando as aulas votem isto já esteja regularizado, em seguida pede a
dispensa da sua comissão, Comissão de Legislação, Redação e Justiça, pois
é um projeto que envolve questão financeira. Em seguida faz uso da palavra
o Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho que fala sobre o
requerimento de n' 3812020, diz que é muito importante que tenha um local
especifico para que possa ser tratado os pacientes suspeitos de coronavirus,
pois a população fica com receio de ir até o posto para se consultar de outras
enfermidades, pois mesmo se protegendo ainda há riscos, diz também que
deu a ideia da quadra poliesportiva por ser um lugar amplo que no momento
não está sendo utilizado, deixando claro que poderia ser qualquer outro local,
ainda nas suas palavras pede que o Sr. Prefeito veja essa situação, pois é um
assunto de suma importância. Em seguida faz uso da palavra o Vereador
Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e a todos
que estão assistindo via facebook, em seguida paraberjza os colegas
vereadores pelos projetos e requerimentos e diz que desde já está de acordo
com todos, diz també.m que está sendo feito algtrns reparos na escola ao lado
da sua casa e pede ao Sr. Prefeito que seja murado ao redor da cistema que
está aberta acarretando perigo para as crianças, quando retomarem paxa a
referida escola. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora
Maria das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e
registra urna moção de pesar em nome Anízio e Lita, faia sobre o
requerimento de rf 3812020 do Vereador Francisco Roberto, diz que é um
ótimo requerimento e de muita importância para a população, fala que não
concorda apenas com o local pois é desproporcional, diz que poderia ser
onde frrncionava o posto de saúde que fica ao lado da matemidade, fala ainda
que o Sr. Prefeito deveria dar um melhor supoúe para os suspeitos com
COVID-l9 e deixa claro que o Secretário de Saúde nâo tem culpa do descaso
que existe dentro da maternidade, também fala da falta de medicamentos e
solicita ao Prefeito Municipal que faça um acordo com o Hospital de São
Miguel para acolher os pacientes deste município. pois continuamos apenas
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com um médico para dar suporte a toda a população, em seguida parabeniza
o vereador Rafael Carvalho Moreno pelo projeto de Lei no 00612020 e diz
que é de suma importância para o município e que o mesmo já havia sido
apresentado nesta Casa Legislativa, mas não sabe se foi sancionado. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Rafael Carvalho Moreno
que dar boa noite a to<ios e diz que na próxirna sessão trará um Projeto de
Lei que fala sobre Bolsa Universitfura, dtz que já está com ele e que este
Projeto tem mais de dez páginas, diz ainda que o mesmo já existe desde a
época do saudoso Neci, mas tem que ver se já foi sancionado, em seguida
convida a todos os vereadores para serem autores deste Projeto de Lei.
Ordern do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o
Requerimento de n" 3812020: Requer que o executivo por meio da
secretaria de saúde atue em um local especiÍico os atendimentos
relacionados a Coronavirus (COVID-I9), no município de Coronel João
Pessoa/RN. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votação o Projeto de Lei n" 0A61202A: Determina
regulamentação para o transporte público escolar para os estudantes
universitários e/ou cursistas da cidade de Coronel João Pessoa /Rl\{ e dá
outras providencias. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palawa ao vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa
noite a todos os presentes e parabeniza os estudantes pelo seu dia 1l de
agosto, faz uma moção de pesar em nome de Anízio e Lita, em seguida deixa
seu agradecimento a Gestão Municipal pela implantação da intemet na
Escola Municipal Maria Almeida de Negreiros, pois foi um pedido seu, em
seguida agradece também peTa contratação de mais professores para suprit
as necessidades das aulas remotas, pede também ao Sr. Prefeito que contrate
mais professores, pois há professores que estão acarretados de disciplinas,
em seguida diz que neste período de pandemia elaborou um cordel contando
a história de Coronel João Pessoa desde o início, pede ao Sr. Presidente que
possa trazer na púxima sessão para ser coiocado em votação, aprovado e
publicado. Em seguida o Sr. Presidente comunica que as sessões a partir de
agora serão todas presenciais, tomando todos os cuidados necessários e que
a Casa Legislativa continuará fechada, evitando aglomerações. Nada mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

1o Secretário

2o Secretário.

Cei. João Pessoa/RN, 20 de agosto de 2020
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Compareceram à esta Sessão ordinária, realizada no dia 20 de agosto de
2020., as l9:00 horas, na sede da Câurara Municipal de Cel. João Pessoa./RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

09

Cel. João Pessoa./RN, 20 de agosto 2020.
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